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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. При всіх гідностях сучасних автомобілів, вони 

вже через кілька років експлуатації втрачають первісний вид, не говорячи вже про 

більш помітні ушкодження кузова в результаті аварії. Але те, що є лихом для 

автомобіліста, для працівника майстерні, станції техобслуговування - джерело 

доходу. І автолюбитель готовий іти на витрати, щоб автомобіль був не тільки 

засобом пересування, але й радував око, служив довгі роки. Це можливо тільки в 

тому випадку, якщо кузовні роботи виконані якісно, майстер знає свою справу. чи 

Коштує дивуватися тому, що на ринку праці завжди затребувані фахівці з ремонту 

автомобілів? Для людини, яка прагне забезпечити себе стабільним заробітком, ця 

сфера діяльності підходить як ніяка інша, адже автомобілів з кожним днем стає усе 

більше, а збільшення парку дорогих і престижних машин дозволяє встановлювати 

досить високі розцінки на кузовні роботи, адже ремонт такої автомашини - це ще й 

величезна відповідальність, високий рівень якості виконаних робіт. 

Розроблення технологічного процесу ремонту кузова 2107-5000014 автомобіля 

ВАЗ-2107 з проектуванням ремонтної дільниці та вибором спеціалізованого і 

контрольно-вимірного обладнання, оснастки та інструменту є актуальною науково-

практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень магістерської роботи. 

Мета роботи: розроблення проекту дільниці ремонтного цеху для ремонту 

кузова 2107-5000014 автомобіля ВАЗ-2107 з дослідженням взаємозв'язку між 

залишковими деформаціями кузова автомобіля та швидкістю руху в момент удару. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту кузова 2107-5000014 автомобіля ВАЗ-2107 і 

дослідженням взаємозв'язку між залишковими деформаціями кузова автомобіля та 

швидкістю руху в момент удару. Методи виконання роботи: економіко-

статистичний, графічний, порівняльний, науково-прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- розроблено технологічний процес ремонту кузова 2107-5000014 автомобіля 

ВАЗ-2107, для якого вибрано обладнання, оснащення, контрольно-вимірювальний 

інструмент, розраховано норми часу; 

- підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

- встановлені результати експериментів у вигляді графічних залежностей;  

- отримано результати дослідження та їх аналіз; 

- отримано результати експериментальних досліджень; 

- спроектовано ремонтну дільницю. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес ремонту кузова 2107-5000014 

автомобіля ВАЗ-2107, який може бути впроваджений в умовах реального 

ремонтного виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використана при проектування ремонтної 

дільниці. Експериментально встановлено взаємозв'язк між залишковими 
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деформаціями кузова автомобіля та швидкістю руху в момент удару.  

Апробація. Окремі результати роботи містять практичний і науково-

прикладний характер. За результатами проведених досліджень зроблено висновок 

про необхідність розвивати тематику і представити матеріали на наукових 

конференціях. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

змісту і вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 173 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану галузі технічного обслуговування 

та ремонту автомобілів і охарактеризовано основні завдання, які необхідно 

вирішити . 

В загально-технічному розділі проведено технічну характеристику кузова 

2107-5000014 автомобіля ВАЗ-2107. розглянуто несправності кузова їх причини та 

методи усунення, ушкодження кузова, що виникли при експлуатації і висновки та 

постановка завдання на магістерську роботу. 

В технологічному розділі розглянуто підготовка автомобіля до ремонту. 

Розроблено технологічний процес ремонту кузова автомобіля ВАЗ-2107 і 

фарбування кузова. 

В конструкторському розділі виконано конструкцію пристосування для 

ремонтних робіт кузова автомобіля ВАЗ-2107. 

В спеціальному розділі представлена мета створення і склад САПР і основні 

принципи побудови САПР. 

В науково-дослідницькому розділі представлено методику проведення 

розрахунку та результати дослідження взаємозв'язку між залишковими 

деформаціями кузова автомобіля та швидкістю руху в момент удару. 

В проектному розділі проведено Обґрунтування потужності станції 

технічного обслуговування. Розподіл обсягів робіт представлено розрахунки постів, 

кількості робітників і площ приміщень. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто 

розрахунки інвестицій, поточні витрати. Розрахунки валових доходів від 

комерційного використання виробництва і строк окупності проекту. Індекс 

прибутковості. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання організації і управління охороною праці на підприємстві. Проведено 

розрахунок блискавко захисту і обгрунтовано основні заходів по підвищенню 

стійкості роботи підприємства в разі виникнення надзвичайних ситуацій (НС). 

В розділі «Екологія» проаналізовано актуальність охорони навколишнього 

середовища. Забруднення довкілля, що виникнуть в результаті реалізації 

технологічного процесу ремонту і заходи для зменшення забруднення довкілля. 

У загальних висновках щодо магістерської роботи описано прийняті в 
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роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено креслення точок кріплення  вузлів шасі. Схема 

технологічного процесу ремонту кузова, креслення гідроциліндра. Огляд існуючих 

конструкцій. Стенд для відновлення геометрії кузова автомобіля Розміщення 

технологічних і дренажних отворів сховані порожнини. Підйомно-перекидаючий 

пристрій.  Результати експерименту. Дільниця для ремонту кузова автомобіля ВАЗ-

2107. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в магістерській роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для ремонту кузова 2107-5000014 

автомобіля ВАЗ-2107 і досягти покращення показників технологічного процесу 

ремонту. 

Використання пристосування, діагностичних комплексів та приладів 

дозволило підвищити якість ремонту. 

При дослідженнях виконано детальний аналіз взаємозв'язку між залишковими 

деформаціями кузова автомобіля та швидкістю руху в момент удару. Розрахунки 

економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і 

показали, що завдяки впровадженню нового технологічного процесу ремонту 

знизилася собівартість ремонту кузова 2107-5000014 автомобіля ВАЗ-2107. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Пелешок Р.В. Проект дільниці ремонтного цеху для ремонту кузова 2107-

5000014 автомобіля ВАЗ-2107 з дослідженням взаємозв'язку між залишковими 

деформаціями кузова автомобіля та швидкістю руху в момент удару. 274 

«Автомобільний транспорт». – Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018. 

У магістерській роботі виконано розроблення проекту ремонтної дільниці, 

представлені технології поточного ремонту кузова автомобіля. Виконано 

дослідження взаємозв'язку між залишковими деформаціями кузова автомобіля та 

швидкістю руху в момент удару. 

Ключові слова: КУЗОВ, ДЕФОРМАЦІЯ, ФАРБА, ЕКСПЕРТИЗА, 

ПОЛІРУВАННЯ. 
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ANNOTATION 

 

Peleshok R.V. Plans and specifications of repair shop area for the body 2107-

5000014 of motor car VAZ-2107 repair including the study of connection between car 

body residual deformations and motion speed at the moment of bumping. 274 

"Automobile Transport". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University. - Ternopil, 

2018. 

In the master's work the project of the repair section was developed, the 

technologies of the current repair of the car body are presented. The study of the 

relationship between the residual deformations of the car body and the speed at the 

moment of impact was performed. 

Keywords: BUILDING, DEFORMATION, PAINTING, EXPERTISE, 

POLISHING. 

 

 

 

 


